

В детском лагере, где царит атмосфера радости и приключений, особое место занимают театральные постановки. Они не только позволяют детям погрузиться в волшебный мир литературы, но и развивают их творческие способности, учат работать в коллективе и выражать свои эмоции.

Так, 6 июня, в пришкольном лагере МБОУ Судиславская СОШ прошло театрализованное представление, посвященное сказкам А. С. Пушкина.

Сказки Пушкина отличаются яркими образами, запоминающимися сюжетами и глубокими идеями. Они знакомы каждому с детства, поэтому легко воспринимаются детьми и вызывают у них эмоциональный отклик.

Вместе с Александром Пушкиным и его няней Ариной Родионовной дети погрузились в удивительный мир сказок.

На суд жюри были представлены инсценировки самых известных сказок: "Сказка о рыбаке и рыбке", "Сказка о попе и работнике его Балде", "Сказка о царе Салтане" и "Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях".

Подготовка инсценировок помогла юным актёрам раскрыть свой потенциал, научиться работать в коллективе и выражать себя через искусство театра. А веселые игры и загадки от Арины Родионовны позволили проверить их знания.

